Annexe 1 : Aire des principaux polygones
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Annexe 2 : Aire et volume de solides

Volume et aire des solides
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Annexe 3 : Conversion de mesures

Conversion dans le méme systeme

Conversion d’un
systeme a un autre

Longueur

Systéme international

1 m=1000mm
1 m=100cm
I1m=10dm
1km=1000m

Systéme impérial

1 pi=12 po

1 vg = 3 pi

1 vg =36 po

1 mi=1760vg
1 mi =5 280 pi

1po=2,54cm

1 pi =30,48 cm
1vg=91,44cm
1 mi =1,609 km

Volume et capacité

Systéme international

1 m3=1000 000 cms3
1 cm3=1000 mm?3
1 dm3=1 000 cms3

Systéme impérial

1 pid =1 728 po3
1 vgd =27 pid
1 gal imp= 160 oz

1 po® =16,39 cm3
1 pi*# = 0,028 m3
1vg3=0,765m?3
1 gal imp=4,546 L

1 m3=1000L 1 gal US=128 oz 1galUS=3,785L
1L=1000cm3 1 gal US =0,833 gal imp 1 oz lig = 28,41 mi
I1ml=1cmsd 1 gal US = 0,134 pi® 1pt=1,137L
1L =4tasses 1 tasse =8 oz
1 tasse = 250 ml

Masse
Systéme international Systéme impérial

11b = 0,454 kg

1g=1000mg 1lb=16 0z 1ozlig=28,35¢g
1kg= 10009 1 tonne impériale = 2 000 Ib 1kg=2,21b

1 tonne métrique = 1 000 kg

1t ou 1 000 kg =2 200 Ib

Température

Degrés Celcius (°C)

Degrés Fahrenheit (°F)

0°C = 32°F
9

100°C = 212°F
5
=g (F-32)

Aire

Systeme international

1 m2=10 000 cmz2
1cm2= 100 mm?2
1 km2=1 000 000 m2

Systeme impérial

1 pi2 = 144 po?
1vg?= 9pi?
1 mi2 = 3 097 600 vg?

1 po? = 6,452 cm?
1 piz2 = 0,093 m2
1 vg? = 0,836 m?
1 mi2 = 2,589 km?2




